VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WTATHbIW NbINbHUK C MaLLNHbI.

2. YCTaHOBWUTb KPEMNEXHbIN KPOHLUTENH 1, NPUKPYTUB
ero K pame nepegHen noaseckn dbontamu M10x20 ¢
Larom pe3bObl 1.25, K WTatHOM pe3bbe.

3. YcTaHOBUTb DYKCMPOBOYHbIE KPOHLLUTEWHBI 2 (He
3atdarneas Ux) noBepx OYKCUPOBOYHbIX CKOO MaLLMHBI.
4. YcTaHOBUTbL 3aLUUTY, NPUKPENUB eé 3aQHIo YacTb
oontom M10x20 K ycTaHOBITEHHOMY KPOHLLUTENHY 1, a
cnepenu npukpenutb bontamm M10x30 K
OYKCUPOBOYHbLIM KPOHLLUTENHAM 2.

9. Bce Toukm KpenneHua 3aTaHyThb.

Honda Accord

APT. 09.01 o Bbinycka: 2008 1. O6wvém asurartensa: all

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M10x30 4 WrT.
bont M10x20 1wt
bont M10x20 ¢ warom pe3bbbl 1.25 1w
LLlanba 10 7/ WT.
Llanba 12 2 WT.
KpenéXHblil KpOHLWTEeNH Ne1 1 WT

BYKCUPOBOYHbIN KPOHLUTEWH Ne2 | 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

MIO*3G

iy

MIO*=20¢1.25)"

MIO*IO

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTann U anioMMUHNA




